
LIGNOLUX
CERA PER LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE DEI PARQUET E DEI LEGNI OLIATI E/O

CERATI

DESCRIZIONE:

Soluzione a base di cere minerali, cere vegetali, oli in solvente alifatico inodore e D-limonene

CAMPI D'IMPIEGO:

Per la finitura, la protezione e la manutenzione di tutti i tipi di superfici lignee trattate a olio e/o cera all’interno 
(parquet, rivestimenti, mobili).  

PRESTAZIONI:

LIGNOLUX è un prodotto lavaincera per la pulizia, protezione e manutenzione delle superfici in legno interne 
(pavimenti, rivestimenti, serramenti, arredi) impregnate ad olio e/o cera.

LIGNOLUX:

è una finissima soluzione liquida di oli e cere con grande capacità di penetrazione e copertura delle 
fibre lignee;
pulisce, sgrassa e nutre il materiale, lasciando una finitura cerosa satinata per l’essenza lignea;
ha un’ ottima resistenza al calpestio e allo sporco;
ripristina, conserva e protegge nel tempo le caratteristiche protettive ed estetiche del trattamento 
iniziale;
è facilmente rilucidabile e manutenzionabile nel tempo.

ISTRUZIONI PER L'USO:

Applicare piccole quantità di LIGNOLUX sulla superficie e distribuire il prodotto in uno strato sottile con 
panno morbido e senza lasciare eccessi, fino a completa asciugatura;
Appena asciutta la superficie, si può lucidare con lucidatrice o spazzola / tampone / panno morbido;
Solo su superfici lignee molto grezze e estremamente irregolari, può essere richiesta l’applicazione di
una seconda mano.

Per la manutenzione ordinaria, è possibile lucidare la superficie a secco con l’utilizzo di una lucidatrice.

Periodicità d’utilizzo:

ogni 2-3 mesi: sulle superfici intensamente calpestate e soggette a forte usura (es. negozi, locali
pubblici, bar, ristoranti, cucine, ingressi, bagni, ecc);
ogni 4-6 mesi: sulle superfici scarsamente calpestate (es. zone notte, sale, ecc).

PRECAUZIONI:

non utilizzare LIGNOLUX su legni verniciati.

NOTE:

Le nostre indicazioni si basano sulle conoscenze attuali della ricerca ed hanno lo scopo di dare le migliori 
indicazioni all’acquirente-utilizzatore. Comunque tali indicazioni richiedono esami e prove preliminari ai campi di 
utilizzazione, ai tipi di materiali presenti ed alle varie condizioni di applicazione. L’utilizzatore decide in 
autonomia sull’idoneità e sul campo d’impiego. MARBEC Srl non si assume nessuna responsabilità nell’uso 
scorretto dei suoi prodotti. Rev4-Ver240222

AVVERTENZE:

AVVERTENZE: PERICOLO



Indicazioni di pericolo: Liquido e vapori infiammabili. – Può essere letale in caso di ingestione e di penetrazione
nelle vie respiratorie. –  Può provocare una reazione allergica cutanea. – Può provocare sonnolenza o vertigini.
– Tossico per gli organismi acquatici con effetti di lunga durata. – L’esposizione ripetuta può provocare
secchezza o screpolature della pelle.

Consigli di prudenza: Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere o altre fonti di
accensione. Non fumare. – Evitare di respirare la polvere / i fumi / i gas / la nebbia / i vapori / gli aerosol. –
Indossare guanti/indumenti protettivi e proteggere gli occhi / il viso. – IN CASO DI INGESTIONE: contattare
immediatamente un CENTRO ANTIVELENI / un medico  – IN CASO DI INALAZIONE: trasportare l’infortunato
all’aria aperta e mantenerlo a riposo in posizione che favorisca la respirazione. – NON provocare il vomito.

Contiene: Idrocarburi, C9-C11, n-alcani, isoalcani, ciclici, <2%aromatici”, Idrocarburi, C9, aromatici, D-Limonene

VOC (Direttiva 2004/42/CE): Impregnanti per legno che formano una pellicola di spessore minimo.
VOC espressi in g/litro di prodotto pronto all’uso: 640,00. – Limite massimo: 700,00
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CONFEZIONE:

1 lt conf. Lattina – scatola 6 pezzi;
5 lt conf. Stagna – scatola 4 pezzi.

RESA:

In funzione dell’assorbimento dei legni:

indicativamente 1 lt / 30 – 40 mq.

DATI TECNICI:

Tempo di Stato fisico: liquido incolore
Peso specifico: 0,79
pH: n.d.
Punto di fiamma (ASTM): 23 ? T ? 60°C
Solubilità in acqua: non solubile in acqua
Tempo di essiccazione: 30- 60 minuti in funzione dell’aereazione
Tempo di consolidamento: 1 giorno
Viscosità cinematica: non disponibile
Consolidamento: 24 ore

STOCCAGGIO:

Conservare il prodotto ben chiuso a temperature comprese tra 0°C e +30°C e non esposto per lungo tempo ai
raggi solari. Il prodotto così conservato ha una vita utile di 2 anni.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

ASSISTENZA CLIENTI

Tel +39 0573959848
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Email contatti@marbec.it



LIGNOLUX
WACHS ZUR REINIGUNG UND PFLEGE VON GEÖLTES UND/ODER GEWACHSTES

PARKETT UND HOLZ

BESCHREIBUNG:

Lösung auf Mineralwachsbasis, pflanzliche Wachse, geruchlose aliphatische Lösungsmittelöle und D-Limonen

ANWENDUNGSGEBIETE:

Für die Finish, den Schutz und die Wartung aller Arten von Holzoberflächen, die innen mit Öl und/oder Wachs 
behandelt werden (Parkett, Beschichtungen, Möbel). 

LEISTUNGEN:

LIGNOLUX ist ein Reinigungsprodukt für die Reinigung, den Schutz und die Pflege von Innenholzoberflächen
(Fußböden, Verkleidungen, Fenster, Möbel), die mit Öl und/oder Wachs imprägniert sind.

LIGNOLUX:

ist eine sehr feine flüssige Lösung von Ölen und Wachsen mit großer Durchdringung und Abdeckung 
der Holzfasern;
reinigt, entfettet und nährt das Material und hinterlässt eine wachsartige Oberfläche für Holzessenz;
hat eine ausgezeichnete Beständigkeit gegen Tritte und Schmutz;
wiederherstellt, erhalt und schutzt der schützenden und ästhetischen Eigenschaften der 
Erstbehandlung;
ist im Laufe der Zeit leicht zu reinigen und zu warten.

GEBRAUCHSANWEISUNG:

Tragen Sie kleine Mengen LIGNOLUX auf die Oberfläche auf und verteilen Sie das Produkt in einer
dünnen Schicht mit einem weichen Tuch ohne Übermaß, bis es vollständig getrocknet ist;
Sobald die Oberfläche trocken ist, kann mit Poliermaschine oder Bürste / Tupfer / weiches Tuch poliert
werden;
Nur auf sehr groben und extrem unregelmäßigen Holzoberflächen kann ein zweiter Anstrich
erforderlich sein.

Für die routinemäßige Wartung können Sie die trockene Oberfläche mit einer Poliermaschine polieren.

Periodizität der Verwendung:

alle 2-3 Monate: auf stark zertrampelten und einem starken Verschleiß ausgesetzten Oberflächen (z. B.
Geschäfte, öffentliche Räume, Bars, Restaurants, Küchen, Eingänge, Toiletten usw.);
alle 4-6 Monate: auf schlecht zertrampelten Oberflächen (z.B. Schlafbereiche, Salz, etc.).

VORSICHTSMASSNAHMEN:

verwenden Sie LIGNOLUX nicht auf lackierten Hölzern.

ANMERKUNGEN:

Unsere Angaben basieren auf aktuellen Forschungsergebnissen und sollen dem Käufer-Nutzer die besten 
Hinweise geben. Diese Angaben erfordern jedoch Untersuchungen und Tests, die den Anwendungsbereichen, 
den vorhandenen Materialarten und den verschiedenen Anwendungsbedingungen vorausgehen. Der Anwender 
entscheidet selbst über die Eignung und das Einsatzgebiet. MARBEC Srl übernimmt keine Verantwortung für die 
unsachgemäße Verwendung seiner Produkte. Rev4-Ver240222

WARNHINWEISE:



WARNHINWEISE: GEFAHR

Gefahrenhinweise:Flüssigkeit und Dampf entzündbar. – Kann bei Verschlucken und Eindringen in die Atemwege
tödlich sein. – Kann allergische Hautreaktionen verursachen. – Kann Schläfrigkeit und Benommenheit
verursachen. – Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. – Wiederholter Kontakt kann zu spröder
oder rissiger Haut führen.

Sicherheitshinweise: Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie anderen
Zündquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. – KEIN Erbrechen herbeiführen. – Schutzhandschuhe /
Schutzkleidung / Augenschutz / Gesichtsschutz tragen. – Einatmen von Staub / Rauch / Gas / Nebel / Dampf /
Aerosol vermeiden. – BEI VERSCHLUCKEN: Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM / Arzt / . . . anrufen. – BEI
EINATMEN: Die Person an die frische Luft bringen und für ungehinderte Atmung sorgen.

Enthält: Kohlenwasserstoffe, C9-C11, n-Alkane, Isoalkane, zyklisch, <2%aromatisch“, Kohlenwasserstoffe, C9,
aromatisch, D-Limonen

VOC (Richtlinie 2004/42/EG): Imprägniermittel für Holz, die eine Mindestschichtdicke bilden.
VOC in g/l des gebrauchsfertigen Produkts: 640,00. – Höchstwert: 700,00
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VERPACKUNG:

1 lt Dose – Box 6 Stück;
5 lt conf. Dose – Box 4 Stück.

ERTRAG:

Je nach Absorption der Hölzer:

ca. 1 lt / 30 – 40 m².

TECHNISCHE DATEN:

Physikalische Zustandszeit: farblose Flüssigkeit
Spezifisches Gewicht: 0,79
pH-Wert: n.d.
Flammpunkt (ASTM): 23 T 60°C
Löslichkeit in Wasser: nicht löslich in Wasser
Trocknungszeit: 30-60 Minuten je nach Belüftung
Konsolidierungszeit: 1 Tag
Kinematische Viskosität: nicht verfügbar
Konsolidierung: 24 Stunden

LAGERUNG:

Lagern Sie gut verschlossen bei Temperaturen zwischen 0°C und +30°C und setzen Sie nicht für längere Zeit
der Sonne aus. Das so konservierte Produkt hat eine Lebensdauer von 2 Jahren.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

KUNDENDIENST

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it



LIGNOLUX
CIRE POUR LE NETTOYAGE ET L'ENTRETIEN DES BOIS HUILÉS ET/OU CIRÉS

DESCRIPTION:

Solution à base de cires minérales, de cires végétales, d’huiles solvants aliphatiques inodores et de D-limonène

DOMAINES D’APPLICATION :

Pour la finition, la protection et l’entretien de tous types de surfaces en bois traitées à l’huile et/ou à la cire à 
l’intérieur (parquet, enduits, meubles).

PERFORMANCES:

LIGNOLUX est un produit nettoyant à la cire pour le nettoyage, la protection et l’entretien des surfaces 
intérieures en bois (sols, revêtements, portes et fenêtres, mobilier) imprégnées d’huile et/ou de cire.

LIGNOLUX:

c’est une solution liquide très fine d’huiles et de cires avec une grande capacité à pénétrer et recouvrir 
les fibres du bois;
nettoie, dégraisse et nourrit la matière en laissant un fini satiné cireux à l’essence de bois;
il a une excellente résistance au piétinement et à la saleté;
restaure, préserve et protège dans le temps les caractéristiques protectrices et esthétiques du 
traitement initial;
il peut être facilement repoli et entretenu dans le temps.

MODE D’EMPLOI:

Appliquer de petites quantités de LIGNOLUX sur la surface et répartir le produit en fine couche avec un 
chiffon doux et sans laisser d’excès, jusqu’à séchage complet;
Dès que la surface est sèche, elle peut être polie avec une polisseuse ou une brosse/un tampon/un 
chiffon doux;
Uniquement sur des surfaces en bois très rugueuses et extrêmement irrégulières, l’application d’une
deuxième couche peut être nécessaire.

Pour l’entretien courant, il est possible de polir la surface à sec à l’aide d’une polisseuse.

Fréquence d’utilisation:

tous les 2-3 mois : sur des surfaces fortement piétinées et soumises à une forte usure (ex. magasins,
lieux publics, bars, restaurants, cuisines, entrées, salles de bains, etc.);
tous les 4-6 mois : sur des surfaces peu piétinées (par ex. chambres à coucher, couloirs, etc.).

PRÉCAUTIONS:

ne pas utiliser LIGNOLUX sur bois vernis.

NOTES:

Nos recommandations sont basées sur les connaissances actuelles de la recherche et visent à donner les 
meilleures informations à l’acheteur-utilisateur. Cependant, ces indications nécessitent des examens et essais 
préalables aux domaines d’utilisation, aux types de matériaux présents et aux diverses conditions d’application. 
L’utilisateur décide indépendamment de l’adéquation et du domaine d’utilisation. MARBEC Srl n’assume aucune 
responsabilité pour l’utilisation incorrecte de ses produits. Rev4-Ver240222

AVERTISSEMENTS :

AVERTISSEMENTS : DANGER

Mentions de danger : Liquide et vapeurs inflammables. – Peut être mortel en cas d’ingestion et de pénétration



dans les voies respiratoires. – Peut provoquer une allergie cutanée. – Peut provoquer somnolence ou vertiges. –
Toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. – L’exposition répétée peut
provoquer dessèchement ou gerçures de la peau.

Conseils de prudence : Tenir à l’écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et
de toute autre source d’inflammation. Ne pas fumer. – Éviter de respirer les
poussières/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/aérosols. – Porter des gants de protection/des vêtements de
protection/un équipement de protection des yeux/du visage. – EN CAS D’INGESTION: Appeler immédiatement
un CENTRE ANTIPOISON/un médecin – EN CAS D’INHALATION: transporter la personne à l’extérieur et la
maintenir dans une position où elle peut confortablement respirer. – NE PAS faire vomir.

Contient : Hydrocarbures, C9-C11, n-alcanes, isoalcanes, cycliques, <2% aromatiques », Hydrocarbures, C9,
aromatiques, D-Limonène

COV (Directive 2004/42/CE) : Agents d’imprégnation pour bois qui forment un film d’épaisseur minimale.
COV exprimé en g/litre de produit prêt à l’emploi : 640,00. – Limite maximale : 700,00

UFI : QH50-A0PG-P008-003T
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EMBALLAGE:

1 litre conf. Étain – carton de 6 pièces;
5 litres conf. Étanche – carton de 4 pièces.

RENDEMENT:

En fonction de l’absorption des bois :

environ 1 litre / 30 – 40 m².

DONNÉES TECHNIQUES:

Temps d’état physique : liquide incolore
Poids spécifique : 0,79
pH : s.d.
Point d’éclair (ASTM) : 23 ? T ? 60 °C
Solubilité dans l’eau: non soluble dans l’eau
Temps de séchage : 30 – 60 minutes selon la ventilation
Temps de consolidation : 1 jour
Viscosité cinématique : non disponible
Consolidation : 24 heures

STOCKAGE:

Conservez le produit bien fermé à des températures comprises entre 0 ° C et + 30 ° C et non exposé au soleil
pendant une longue période. Le produit stocké a une durée de vie utile de 2 ans.
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